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THESSCITY 14.6.2018 | 09:33 Σχολεία και στρατιώτες από το Γ΄ΣΣ

καθάρισαν το Ελαιόρεμα

THESSNEWS-DESK

Μήνυμα για την προστασία του περιβάλλοντος και τη σημασία του

εθελοντισμού έστειλαν σήμερα το  Γ' Σώμα Στρατού και ο  δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη, διοργανώνοντας κοινή δράση για τον καθαρισμό και τον

ευπρεπισμό του Ελαιορέματος.

Με αφορμή την παγκόσμια ημέρα του περιβάλλοντος, δεκάδες μαθητές από τα δημοτικά σχολεία της

Πυλαίας, καθώς και εθελοντές, στελέχη και οπλίτες των Ενόπλων Δυνάμεων σήκωσαν τα μανίκια,

φόρεσαν γάντια, άνοιξαν τις σακούλες και καθάρισαν την περιοχή από σκουπίδια, αλλά και από

ογκώδη αντικείμενα. Συνολικά τέσσερα φορτηγά από σκουπίδια απομακρύνθηκαν από την περιοχή.

Στο οικολογικό αυτό ραντεβού έδωσαν το παρών ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, οι

αντιδήμαρχοι Γιώργος Μπαμπαράτσας, Γιώργος Παρισόπουλος και Ελένη Γιαννούδη, καθώς και

υψηλόβαθμα στελέχη του Γ’ Σώματος Στρατού.

«Είναι μια κοινή δράση του δήμου με το Γ’ Σώμα Στρατού που εντάσσεται στις φετινές μέρες του

περιβάλλοντος. Καθαρίσαμε μια μεγάλη περιοχή του Ελαιορέματος μιας πανέμορφης περιοχής που

αναδείξαμε μέσα από τα προγράμματα του δήμου μας. Όταν τα μικρά παιδιά είναι πρωταγωνιστές

τέτοιων δράσεων εμείς οι μεγαλύτεροι  μπορούμε να είμαστε πιο αισιόδοξοι για το αύριο. Θα ήθελα να

ευχαριστήσω τους μαθητές και τις μαθήτριες της περιοχής με τους δασκάλους τους που πρόθυμα
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συνέδραμαν, τους ανθρώπους του δήμου μας, που συντόνισαν το εγχείρημα, αλλά και τον Διοικητή

του Γ’ Σώματος Στρατού, Αντιστράτηγο Δημήτρη Μπίκο και τους συνεργάτες του, για μια σειρά από

κοινές δράσεις που κάνουμε μαζί», σημείωσε σε δηλώσεις του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ο Δκτής του Γ’ ΣΣ δήλωσε: «Μόνο ικανοποίηση και χαρά μπορούμε να αισθανόμαστε, κάθε φορά

που προχωρούμε σε μία κοινή δράση κοινωφελούς χαρακτήρα, από τη μακριά λίστα, που έχουμε

προγραμματίσει με τον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη για το 2018. Ιδιαίτερα όταν η δράση αφορά στο

περιβάλλον, είμαστε διπλά χαρούμενοι που μας προσφέρεται η ευκαιρία να δείξουμε την ευαισθησία

του Στρατού μας.

Συγχαρητήρια στους δασκάλους και τα παιδιά των σχολείων της Πυλαίας, συγχαρητήρια στα παιδιά

μας, αξιωματικούς και στρατιώτες, όλοι εθελοντές που πρόθυμα συνέβαλαν στον καθαρισμό του

ρέματος. Ολόθερμα συγχαρητήρια στον Δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, κ. Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και την

αποτελεσματική ομάδα των στελεχών του Δήμου, για την ιδέα και την οργάνωση της υπέροχης αυτής

δράσης».

Να σημειωθεί ότι η δράση εντάσσεται στο σύμφωνο συνεργασίας που υπέγραψαν ο δήμος Πυλαίας-

Χορτιάτη και το Γ' Σώμα Στρατού και περιλαμβάνει πλήθος εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, αθλητικών

και κοινωνικών δράσεων που υλοποιούνται με εξαιρετική επιτυχία!


